

潍坊市公务员报考19日结束

目前最热职位236:1

本报3月18日讯(记者 秦昕)潍坊市公务员考试报名将于3月19日16:00结束,截止到18日下午四点,潍坊市公务员考试报名人数最多的为奎文区直综合管理职位,已报名2128人,报考比例为236:1。

潍坊市公务员考试报名自15日开始报名起,已经进行了

四天。据潍坊市考试中心公布的数据显示,截止到18日下午,全市共有报名人数30215人,通过审核共22384人。记者发现,包括寒亭区直综合管理职位、奎文区直综合管理职位、寿光市市直综合管理职位和诸城市乡镇综合管理职位等最为抢手,报名人数均过千人。

其中,报名人数最多的是奎文区直综合管理职位,招9人,报名人数为2128人,报考比例为236:1。目前审核通过人数为1584人,已缴费人数为539人。

与千人争相报考截然不同的的是诸城市人民法院初任法官一职,招2人,目前仍是0人报考。记者发现,包括诸城市人

民法院在内共22个职位报名人数均为个位数。这些报考人数均为个位数的职位,除了安丘市工商局经济管理职位(定向考录)、安丘市森林公安局森林公安职位、昌邑市地税局基层税收行政执法职位(定向考录)、潍坊市规划局城市规划管理职位(选调生)之外,大都为检察院、

法院职位。

据了解,按照《2013年潍坊市考试录用公务员简章》所示,对最终确定的报考人数达不到计划录用人数3倍的招考职位,计划录用1人的,原则上取消录用计划;计划录用2人以上的,按1:3的比例相应核减录用计划。



无偿供苗活动18日正式启动 首日送出苗木6000余株

本报3月18日讯(记者 董惠)18日是今年社会绿化无偿供苗活动启动首日。当天,记者来到位于植物园的供苗点,大批市民正在排队领树苗。截至下午5点,潍坊植物园和市园林处北苗圃两个供苗点送出苗木共计6000余株。

18日上午8时许,记者来到位于潍坊植物园的领苗处,在登记点前,前来领树苗的市民已经排起了两条长长的队伍,约有百余人,有的市民还专门拿了小板凳前来等候。活动正式开始,每位市民凭本人身份证登记后,可领到3棵苗木。为了更大程度上方便市民,园林处专门找了拉运苗木的三轮车、推车等,帮助市民送苗、运苗。

家住九龙小区的市民王先生告诉记者,在从媒体上得知今天无偿领苗后,自己就和几个朋友早早的过来排队了,“今年我是第二年领了,去年也领了两株海棠,拿回家跟儿子种在了小区里,儿子还经常去浇水,现在长得

很好,今天再来领几株。”

采访中,记者发现,很多人像王先生一样,不是第一次领苗了。园林处相关负责人田松英告诉记者,自2006年启动无偿供苗这一活动后,今年已是第八个年头,今年在领苗处,自己见到了不少熟面孔。“根据往年经验,今年无偿供苗的品种也主要以成活率高的观花品种为主,包括樱花、美人梅、木槿、丁香、连翘、迎春、月季、蔷薇等10余个品种。但由于供苗场地有限,今天植物园这一供苗点提供了六个品种,两个供苗点共预备了15000余株苗木供市民无偿领取。”

潍坊市园林处副主任丁长年对记者说,目前,社会绿化一直是薄弱环节,无偿供苗活动的启动正是想通过调动市民绿化的积极性,来美化环境。无偿供苗活动自18日正式启动后,将持续一周时间,市民凭身份证即可到供苗处免费领取。



市民正在小区栽种领回的苗木。本报记者 吴凡 摄

十余名居民 组团去领苗木

18日,在潍坊植物园的领苗队伍中,家住新华路、健康街附近交运小区的居民刘先生正热络地跟前后的市民聊着天。采访中记者了解到,原来跟刘先生一起排队的好几个市民,都住在同一小区。

“去年,我也过来领了苗,但活动到最后,只领到月季、迎春,今年打算领点别的品种到俺们小区里,”

刘先生告诉记者,在知道18日供苗开始后,很多小区居民自发组织起来,准备一块领树苗。我们小区是2000年的老小区,绿化情况不算好,这次就打算好好地给小区绿化美化一下。“今天,我们一块来了十多个居民,还专门找了一辆车拉树苗。”

在领到树苗后,记者也跟随刘先生来到了交运小区。为了保证小区苗木的成

活率,一名园林处工作人员也跟随刘先生进行指导。来到小区后,记者看到,在小区楼前的一些绿化带内,小区居民已经提前挖好了宽、深分别三十多公分土坑。居民将苗木下车后,园林处工作人员魏师傅指着事先挖好的坑后对居民说,“今天居民领了紫荆、樱花等苗木,坑宽深至少得五六公分,像这样就太小了,也需

要将土坑中的石头、灰土清理干净,”在徐师傅的指导下,一手扶着,一手种上。

“填好土后要打围,方便浇水,水至少要浇三遍,而且要浇透”。然后,徐师傅现场也栽种起来,并对栽种好的树木进行修剪,保证成活率。按照徐师傅的指导,小区居民也热火朝天的干起来。

本报记者 董惠

绿化带里安装铁栅栏

城建局:为护绿也为安全

本报3月18日讯(记者 王述 实习生 王立兰)17日,市民刘先生向本报反映,胜利东街和东方路西侧自南向北的绿化带,本来有一条石铺小道可以直通马路,现在绿化带中间却装上了铁栅栏。

刘先生称,他开车经过胜利东街东方路时,发现西侧的绿化带中间安上了绿色的铁栅栏。对此,刘先生有些不理解,他说,保护绿化带植物没什么,但为什么偏偏将铁栅栏安在绿化带中间呢?

18日下午,记者到了现场看到,距离最近的路口大约五、六米,绿化带每隔一段距离就会存在一定的空隙,像是脚踏出来的。在这段空隙中,有一段大约三四十公分高的铁栅栏安装在绿化带中间。在现场,记者见到了几位正在安装铁栅栏的工作人员。工作人员告诉记者,他们是潍坊佳运园林有限公司的,为何要在绿化带中间安装铁栅栏,他们并不知道什么原因,猜测应该是防止行人从绿化带中穿行。

记者注意到,东方路的车流量较大,车速相对也较快,如果从这条小路横穿对面马路,虽然省时间,但存在很大的安全隐患。

随后,记者联系到高新区城建局,城建局工作人员表示,一方面因一些市民为了方便,经常穿越绿化带,使该道路部份绿化带受到较为严重的破坏。另一方面,为了避免绿化带所栽种的小龙柏枝条太长阻碍行人,所以在这附近绿化带受损严重的地段安装铁栅栏。



绿化带里安装了绿色的铁栅栏。

第二届住博会下月开幕

同时举办住房团购等活动

本报3月18日讯(记者 于潇潇)18日记者获悉,2013中国(潍坊)房地产发展与生态文明建设论坛暨第二届潍坊住宅产业博览会将于4月27日至30日在富华国际会展中心举行,第二届住房团购节也将同时举办。

本届高峰论坛以“房地产发展与生态文明建设”为活动主题,由中国房地产研究会、中国房地产业协会、山东省住房和城乡建设厅、潍坊市人民政府主办,市住房和城乡建设局、市房地产业协会承

办。论坛将邀请国内知名房地产企业参会,通过参观考察和推介土地、项目等方式,全方位宣传展示潍坊发展优势与潜力,吸引国内知名地产企业来潍投资。

同时,将举办第二届潍坊住宅产业博览会,博览会坚持“政府搭台、企业唱戏、媒体参与、百姓受益”的原则,设低碳示范区、高品质楼盘、住宅产业化部品、住房保障、县市区房地产成果及重点招商项目展、相关行业展六大展区。届时,还

将举办“第二届潍坊市住房团购节、让利一平米”、“城区开发项目尾盘集中销售”、“我爱我家”主题幼儿绘画比赛,并设立电台直播及现场抽奖。

记者获悉,2010年9月举办的“2010中国(潍坊)房地产科学发展高峰论坛”取得极佳成绩,既展示了潍坊市形象和影响力,也吸引了恒大、万达、绿城、阳光100等知名企业来潍投资建设,到目前累计投资已超过百亿。